

放弃复读免试直读印度名校

高考失利后的第三个选择

高考招生录取分数线确定,几家欢喜几家愁

近期,我省高招分数线出炉,高考成绩也已成为事实。成绩好的同学,此时可以高高兴兴地填报理想中的志愿。对于那些平时考试成绩一般,或者平时成绩良好但高考发挥失利的同学来说,此时却是那么的难熬。面对国内现有的高考制度,我们显得是那么的无奈,考试成绩不理想,眼看着就要影响我们的一生。是选择不理想的学校就拿个所谓的文凭?还是找个复读班复读,以期来年再次一搏?一个两难的选择,或者还有没有第三条路可以走?

出国留学,高考失利后的第三个选择

郑州九中的一位马姓同学在第一时间知道了自己的成绩后,伤心不已,507分离二本分数线差13分,如果按平常的考试成绩来看,他的成绩应该是介于二本和二本之间的,但由于没有发挥好,现在连二本分数线都没有达到,对于自己的既定目标而言,他失利了。父母建议他复读,小马非但没有答应,而且短短4天后,他就做出了一个惊人决定——“留学印度”。

他告诉记者,我不想将就上大学,也不想复读,虽然我的家庭条件有限,但印度留学给我提供了第三条路。

印度留学,性价比优越,就业前途广阔

为什么小马会这么快就做出了一个让所有人都大吃一惊的决定呢?原来,小马的一位同学在高考前就已经确定去印度留学了,而且小马当了参谋,在当参谋的过程中,小马自己对留学印度也有了非常清晰的认识。

众所周知,印度的IT产业世界领先。目前,印度软件出口规模、质量和成本三项综合指数居世界第一,是仅次于美国的软件大国,出口额占全球市场份额的20%。印度软件远销世界91个国家,全世界知名的32家电脑公司中,印度占15家。美国客户购买的软件产品,60%是印度生产的。印度的计算机高等教育也是世界领先,美国硅谷38%的软件人才来自印度。超过18%的微软员工,16%的IBM员工,17%的网络人才曾经在印度接受过教育。印度的软件技术和教育体系居于国际领先水平,越来越多的国际知名大公司如IBM、英特尔、微软

等相继在印度成立研发中心。世界各国学生留学印度,已经成为热潮。

小马正是看中了印度留学学习IT世界领先技术的广阔发展前景,而放弃国内读本科、放弃复读的。

平价留学,实现工薪家庭孩子留学梦

2008年,全国有超过800人通过印度留学网成功赴印留学,其中河南地区70多人。全年1.25万~3万元人民币的留学费用,让很多工薪家庭孩子实现了留学梦。

据悉,印度高校今年在豫招生工作已经全面展开,对印度留学感兴趣的学生和家长可尽快与印度留学网进行联系咨询。

咨询电话:0371-66863031、60136686、60136685

分部地址:郑州市大学路18号金源大厦7层(老郑州大学东门斜对面)

查询网址:www.57in.com 河南分部网址http://zz.57in.com

全国免费咨询电话:400-600-5153

教育资讯

河南中医学院

3000学子赴基层服务

6月24日,河南中医学院2009年大学生暑期“三下乡”社会实践活动启动仪式举行。

据了解,今年该院大学生暑期“三下乡”社会实践活动以“高举爱国主义旗帜,服务科学发展观”为主题,在继续开展好医疗卫生服务、科学发展观宣讲、艾滋病防治知识宣传、中药材种植和国家助学贷款资助毕业生走访等方面活动的同时,学院团委创新思路,开展了基层单位调研学习活动,组织家在农村的3000余名学生,就近在当地乡镇卫生院或其他相关基层单位开展以“热爱家乡,了解家乡,奉献家乡,为家乡医疗卫生事业做贡献”为主题的学习调研,在乡镇卫生院参与实习见习,服务家乡。 校园记者 卜俊成

河南财经学院

师生踊跃为患病生捐“爱心款”

6月21日,河南财经学院06级学生陈鹏乐被确诊为白血病。陈鹏乐家在农村,妹妹今年大一,弟弟刚参加完高考。据了解,通过化疗进行骨髓移植估计需要花费40余万元。

她患病的情况牵动了财院全体师生的心,校园涌现出一股爱的暖流,财院师生纷纷为陈鹏乐同学献上一份爱心。发起“伸出援助之手献出一份爱心,用博爱的胸怀铸就世间真情,点滴付出凝聚爱心彩虹”的倡议书,并举行爱心募捐活动。据悉,6月25日上午短短半天时间就募集了近万元“爱心款”。 校园记者 王淑怡 王雷坡

河南科技大学

两学子圆“飞天梦”

6月24日,在河南科技大学的校园里,一群学子把两名被录为空军飞行员的学生高高抛起,祝贺他们圆了自己的飞天梦。据了解,河南科技大学作为河南省唯一的招收培养海军国防生单位,海军国防生在校园内的军事化生活学习方式对普通大学生产生了很大影响,大家报名参军的热情十分高涨,加上学校相关部门的积极引导,今年报名学生达到572人。2006年以来,河南科技大学有12名大学生加入空军飞行员行列,入选空军学生人数居全国高校第一。 段会珍

中唐软件

暑期为大学生免费培训

为让2010年毕业的学生了解软件公司的技术需求,同时也为增强学生的软件开发能力,为高质量就业做好准备,中唐软件与各大高校联合推出暑假软件实训班为在校大学生免费培训。

中唐软件集团公司是中国领先的电信、金融、电子商务、企业管理软件和服务提供商,专注于软件研发、软件外包、咨询、IT解决方案、高端软件实训,有着丰富的软件研发、管理和实训经验。公司软件实训中心由来自国内外一流企业的多名资深软件专家担任讲师,均超过五年软件从业经验,具备强大的Java高级软件工程师培养实力。 尹帅

大山携手清华,做高端教育典范

中国最权威学府——清华大学高端留学培训TUSP项目落户河南,大山外语成为该项目在河南的唯一战略合作伙伴和招生咨询处,为广大欲出国深造人员开创了一条走向国际知名学府的新通途,再掀中原高端留学培训新热潮。

TUSP项目是清华大学与美英加澳多所大学合作的留学与培训项目,面向全国招收高中毕业生或同等学力的学生及可获得高中毕业证的高二学生,开设有一年制班和3月制班,直通美、英、加、澳四国百余所国际名校。本项目依托清华优质的教育资源,以培养国际化人才为目标,精心打造高水准的留学与培训课程,项目核心课程获得美国、加拿大、英国和澳大利亚多所大学的认可。师资集清华外教、留学生与清华外语系名师为一体,专门针对中国留学生采取国内预科培训与美、英、加、澳4国本土学习相结合的学习模式,管理按照国外教学模式教学,参照国外留学生管理模式进行日常生活管理,使学生提前适应国外的学习和生活。

详情咨询:0371-60973596

名师数理化,星级VIP火热报名中

大山名师数理化中心特推出各年级暑期课程,心理调整+课程辅导+考试指导+效率提高+方法掌握,解决孩子考试升学的后顾之忧。初一至高三预科数理化升级辅导,均由一线重点中学名师执教,融会贯通新老知识。初一至高三数理化同步专项特训,由应届届中高考专家



大山刘校长与清华大学TUSP项目负责人会长签署协议

组成的大山名师专家团,准确把握历年中高考命题趋势与特点,为考生解读中高考知识体系,破解提分诀窍,让孩子扎实打基础,系统学知识,轻松拿高分!

大山一对一星级VIP涵盖文理科综合、语文、数学、外语、物理、化学等学科。师资力量雄厚,具有丰富中、高考应试经验的大山名师专家团为您支招,专业课程顾问、专属教学助理、专业测评师,全程心理调整、课程辅导、考试指导、效率提高、方法掌握一条龙服务。运用大山独特的5U教学理念、4C课程模式、六段式教学法,激发学生潜能,培养学习兴趣,打造巅峰学习状态,个性化学案设计,专业教师根据学生实际情况,为学员量身定做每一堂课的学案。真正的VIP教学,一个学生一套学案,一个团队辅导一个孩子。

暑期名师汇集,引领全科培训风暴

10名外教口语团队、50位中高级教师亲自授课、20位海归教师引领精彩课堂、10位日、韩、法、德、西班牙语中外教面授、12位剑桥口语考官亲自授课、300名专职教师持证上岗,纯小班授课,全力打造精品课堂,成就高分状元!

大山暑期课程荟萃5U西雅图英语、金牌剑桥少儿英语、精英小升初、小状元趣味数学、作文、名师数理化、全能新概念、中学高阶阶梯特训、星级VIP、多语种、高分雅思、大学预科、外教口语、出国培训、港澳大学口语面试辅导等精品课程。

暑期优惠风暴,再延迟最后五天。

应广大家长强烈要求,日前优惠活动再延迟五天,报名最低六八折!省内绝对空前!名额有限,欲报从速!免费公开体验课天天有。

咨询抢报热线:63311333(少儿) 63311999(成人中学生)

www.dashanwaiyu.com



大山前台报名火爆场景

“2+2”留学:六场大型说明会助高中毕业生顺利留学

高考分数公布,记者近日从郑州大学应用科技学院国际教育中心了解到,“2+2”留学已成为近年来广为高中毕业生所接受的出国留学项目之一,也被公认为出国留学的最佳途径。据了解,“2+2”项目优势为:

1.多国家、多院校合作,根据个人意愿和条件进行选择,避免一国拒签,出国无门;2.项目使馆备案,集体签证,基本保证学生获签;3.中心留学项目均与国外大学签署合作交流协议;合作院校均可在教育部分外监管网上查到;合作项目经过教育部复核、备案;4.国内两年,有利于高中生作好出国前的心理和语言准备。

为方便广大学生及家长更全面地了解“2+2”留学教育项目,郑州大学应用科技学院将于2009年安排多场报告会,现场将由留学专家面对面为您提供咨询服务,并派发留学相关资料。由于会场座位有限,为避免不必要的麻烦,请您提前电话预约预留座位。

场次	说明会时间
一	7月5日 上午9:00
二	7月12日 上午9:00
三	7月19日 上午9:00
四	7月26日 上午9:00
五	8月2日 上午9:00
六	8月9日 上午9:00

另外,记者日前从郑州大学应用科技学院国际教育中心获悉,2007年在该校就读的“2+2”留学预科班的学终于修成正果了。

随着国外院校开学时间的临近,07级2+2学生马上就要踏出国门,到自己心仪的国外院校继续后两年的学习了。截至目前,该校07级2+2班的学生们已全部获得签证。 晚报记者 张国庆

预约电话:0371-67767617 67767176

地址:郑州市大学路75号郑州大学14#楼215室

3G培训—暑期特惠风暴

8期班紧急招生20人! 人满截止!

80%毕业学员月薪达到3000—7000元!

3G牌照发放引发大规模的3G人才缺口,随着三大运营商各3G项目的上马,3G工程师紧缺之势头不容缓!各通信企业纷纷来电来函要人!

入学要求: 大专及以上学历

认证证书: 国际MCNE证书国家653认证(国家信产部人事部联合发放)

就业保证: 入学即签订就业协议,100%就业。

★暑期特惠1 凡近期报名即可享受国家高额助学补贴,最高金额可达2000元!

★暑期特惠2 预交50元即可预定报名,还可享受教材5折优惠,预定一周之内有效!

为方便更多学员及家长了解学习信息,每周日特设免费公开讲座。

我中心与河南工业大学联合开设高中起点通信工程3G培训班,学历+技能教育,近期开始招生,敬请关注!

咨询热线: 69123078、12580转3G培训 网址: www.hwtzz.com

QQ: 402468776 地址: 郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室